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Μια ημέρα χαράς, φύσης και αγάπης για παιδιά 
(ΑμεΑ) από Κοζάνη και Φλώρινα στην 
Κατασκήνωση
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Τετάρτη 16 Ιουλίου 2025, πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη 
επιτυχία ολοήμερη εκδήλωση για παιδιά με αναπηρία (ΑμεΑ) 
από τους Νόμους Κοζάνης και Φλώρινας. Η δράση 
φιλοξενήθηκε στους χώρους της Κατασκήνωσης της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φλώρινης σε φυσικό περιβάλλον, μέσα στην 
ομορφιά της δημιουργίας του Θεού, και είχε χαρακτήρα 
ψυχαγωγικό, επικοινωνιακό και βαθιά πνευματικό.
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Παιδιά και συνοδοί από δομές και σχολεία ειδικής αγωγής συμμετείχαν με 
ενθουσιασμό σε ποικίλες αθλοπαιδιές, δημιουργικές δραστηριότητες, τραγούδι, 
χορό, παιχνίδια και στιγμές ξεκούρασης και επαφής με τη φύση.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία και την πατρική του ευλογία ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, ο 
οποίος απηύθυνε λόγο καρδιακό και κατάλληλο προς τα παιδιά, τους γονείς και 
τους παιδαγωγούς, τονίζοντας τη μοναδική αξία κάθε ανθρώπου ως εικόνας Θεού 
και την ανάγκη στήριξης και αποδοχής χωρίς διακρίσεις.

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Φλώρινας κ. 
Αθανάσιος Τάσκας, η Περιφερειακή Σύμβουλος εντεταλμένη σε θέματα Κοινωνικής 
Μέριμνας κα. Ελένη Χονδροματίδου, η Αντιδήμαρχος Φλώρινας σε θέματα 
Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας κα. Σοφία Φουδούλη- Τζώτζη, η Πρόεδρος 
ΑμεΑ Νομού Φλώρινας κα. Αγνή Σιδηροπούλου και ο Πρόεδρος ΑμεΑ Νομού 
Κοζανης κ. Μιχαήλ Μήγγος.

Με θερμές ευχαριστίες προς όλους τους εθελοντές, τους εκπαιδευτικούς, τους 



συνοδούς και τους γονείς, η ημέρα έκλεισε με θετικό απολογισμό. Τα παιδιά 
τραγουδήσανε, ψάλλανε, χορέψανε και απολαύσανε μια ξεχωριστή μερα. 
Ταυτόχρονα δώσανε ένα ουσιαστικό μήνυμά στην κοινωνία ότι όλοι μαζί μπορούμε 
να δημιουργούμε χωρίς αποκλεισμούς, σε έναν κόσμο με περισσότερο φως, αγάπη 
και ανθρωπιά. Τρία στοιχεία τα οποία θα πρέπει να στολίζουν την καθημερινότητα 
της ζωής των ανθρώπων.










